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Referat af hovedbestyrelsesmøde 

Tidspunkt: Tirsdag, den 26. maj 2026 kl. 20.00

Sted: Microsoft Teams - online

Hovedbestyrelsen:

Niels Johansen (NJ)

Jens Holm Fife (JH)

Peter Jacobsen (PJ) 

Søren Andersen (SA)

Jan Madsen (JM)

Pia West Christensen (PW)

Jan Christensen – suppleant (JC)

Gæst: -

Afbud: Jan Madsen (JM)

Ordstyrer: Pia West Christensen

Referent:  Pia West Christensen



Side 2 af 2

Dagsorden:
1. Velkomst og indledning v/PW

PW bød velkommen til mødet.

2. Status på første uge i kapflyvningssæsonen
Vi har nu gennemført den første uge af kapflyvningssæsonen.
Det deltagende antal duer var stort set som forventet. Der deltog i alt 8.852 duer på 
sprintflyvningerne fra Halstenbek i Region Øst, Garlstorf i Region Syd og 
Rendsburg i Region Nord. Der var budgetteret med 8.900 duer.
Kapflyvningsudvalget redegjorde for forløbet med opsamling m.v. for hver af de tre 
regioner og generelt er det forløbet, som man kan forvente den første uge. Vi har 
haft enkelte nye chauffører i gang på opsamlingerne i denne uge og det er forløbet 
tilfredsstillende. En forening har efterfølgende rettet henvendelse til PW og udtrykt 
utilfredshed med flere ting omkring opsamlingen i deres forening, idet vognmanden 
var ankommet for sent m.v. JC tager kontakt til foreningen og ændrer på 
opsamlingsruten fremadrettet. 
Enkelte foreninger har nogle fejl eller mangler i forhold til de ændringer, der er i 
reglementet, det gælder bl.a. i forhold til, at der mangler dobbelt pap i kurve, 
anvendelse af kuverter med kurveattester m.v.
Generelt vurderer HB, at den første uge er forløbet meget tilfredsstillende, uden fejl 
og med en god afvikling af kapflyvningerne.

3. Ordens- og kontroludvalget
JH oplyser, at der vil blive sendt præciseringer ud til de foreninger, der skal have 
centralindlevering, ligesom pakkepladserne vil blive kontaktet.

4. Sekretariatet 
Maria har sidste arbejdsdag den 29. maj 2026 og der er lavet overdragelse af 
opgaver til vikar, som tager over fra på mandag.

5. Brevduen nr. 5
Brevduen nr. 5 blev udsendt i fredags. Som tidligere nævnt er det sidste farvede 
nummer med forsinket udgivelsesdato. En foreningsformand har kontaktet PW og 
udtrykt en efter hans mening berettiget kritik af Hovedbestyrelsen over, at den 
fysiske udgave af Brevduen er kommet for sent ud. 

6. Møder i sæsonen
Der afholdes som aftalt Teams-møde for Hovedbestyrelsen + Sekretariatet hver 
tirsdag aften fra kl. 20.00 fra uge 21 og sæsonen ud. PW har indkaldt til møderne i 
Outlook. Mødet næste tirsdag ændres, idet PW er forhindret i at deltage.

7. Eventuelt
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PJ oplyser, at han i dag har fået flyttet alle vores udstillingsbure til nyt sted i 
Brædstrup. Ejendommen, som vi har anvendt til opbevaring er blevet solgt og 
derfor har vi måttet finde et nyt sted.

8. Gennemgang og godkendelse af referat og herunder hvad skal offentliggøres
PW udsender referatet til Hovedbestyrelsens skriftlige kommentering og 
godkendelse.
Efterfølgende er referatet godkendt af Hovedbestyrelsen.


